



巩固疫情防控成果 守护群众生命安全



疫 情 防 控 进 行 时



①在疫情防控工作中,寄料镇寄料村设立巾帼英雄岗,充分发挥巾帼志愿者的作用,动员广大妇女投入到战“疫”中,成为群防群治的重要力量。她们舍小家、顾大家,坚守疫情防控第一线,成为疫情防控阻击战中最美巾帼逆行者。 宋乐义 朱梦文 摄

②近日,市残联组织党员干部职工深入分包无主小区——仓巷街小区(原残联旧址)开展疫情防控工作。因为市残联工作人员对出入小区人员进行登记和测量体温。 张亚萍 张亚楠 摄

③临汝镇妇联积极组织各行政村妇联主任以“四组一队”的工作方式,在村级号召更多的妇女群众参与到镇村的疫情防控工作中,她们挨家挨户不厌其烦地交代“请进店人员一定要佩戴好口罩,进店就要出示健康码及行程卡”,排查全村未接种疫苗人员名单,毫无怨言。 郭怡迪 摄

④8月13日,记者在寄料镇好友多生活超市入口看到,顾客佩戴口罩,在出示健康码、行程码、逐一测量体温后,有序进入超市。除了加强入口检测,该超市也严格做好场内消毒工作,每天对场地、仓库进行消杀,确保群众安心购物。 陈晶 摄

⑤截至8月15日下午6时,市人民医院共煎制新冠防疫性中药6600余付,合计16000余袋汤剂。汤剂供应全院医务人员和防疫一线工作人员,以及来院就诊采集核酸的市民,并分送给医共体分院和煤山街道、汝南街道防疫一线人员。图为医务人员煎制中药。 郭营战 王婉璐 摄

⑥近段时间以来,市交通运输局为防控疫情,组织执法人员在各卡点严格落实《平顶山市出租车领域突出问题专项整治行动方案》要求,严厉打击出租汽车、私家车等违法违规行为。目前,累计查处违规运营出租汽车6台、私家车2台。 麻哲浩 祐延召 摄

⑦8月14日,市骨科医院医护人员正在进行核酸检测。当“七夕”撞上森严的疫情防控,市骨科医院医护人员坚守疫情防控岗位,测温扫码、核酸检测……用一腔热血为人民群众送上了一份饱含特别深情的健康安全大礼包。 李浩然 崔亚蒙 摄

